
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 4/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ . 

Εκλογή µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου του δηµοτικού νοµικού προσώπου 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΙΚΑΡΙΑΣ.                                                          
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ 35/2003 
            Στον Αγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 27η 
Φεβρουαρίου 2003, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα  11.00’ συνήλθε σε κατεπείγουσα 
συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας,κατόπιν της υπ’ 
αριθµ. 259/25-2-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε µε 
αποδεικτικό στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύσµφωνα µε 
τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 
410/1995). 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα   τα 10: 
(Ο Παναγιώτης Τσαρνάς προσήλθε µετά τη συζήτηση του 2ου θέµατος). 
         ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                            ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος ∆Σ          1.- ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ                       
 2.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                          2.- ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
 3.-ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ                                            3.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 4.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
 5.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 6.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
 7.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
 8.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
 9.- ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
10.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
 
 Στην παρούσα απόφαση δεν λαµβάνει µέρος ο Παναγιώτης Τσαρνάς, ο 
οποίος προσήλθε µετά τη συζήτηση του 1ου θέµατος. 
 
 Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της κατεπείγουσας συνεδριάσεως και  
κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση της συζήτησης του κατεπείγοντος 
θέµατος της εκλογής µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου του δηµοτικού νοµικού προσώπου 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΙΚΑΡΙΑΣ, επειδή επείγει η συγκρότησή του σε σώµα και στη συνέχεια 
η κατάρτιση προϋπολογισµού έτους 2003, όπως αναφέρεται και στην αιτιολόγηση του 
κατεπείγοντος στην ανωτέρω πρόσκληση (άρθρα 94 & 119 Π.∆. 410/95). 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τις διατάξεις των παρ. 3 & 4 του άρθρου 94 και του 
άρθρου 119 του Π.∆. 410/1995, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης για το θέµα της εκλογής µελών του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του δηµοτικού νοµικού προσώπου ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΙΚΑΡΙΑΣ. 



 
 Ακολούθησε η συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερησίας διατάξεως και ο 
πρόεδρος διάβασε στο ∆Σ το  υπ’ αριθµόν 449/14-2-03 έγγραφο της ∆/νσης Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Νοµού Σάµου. Με το έγγραφο αυτό ζητείται η επανεξέταση της 12/2003 
απόφασης ∆Σ, µε την οποία είχε γίνει ορισµός των µελών ∆Σ της φιλαρµονικής, επειδή 
στο καταστατικό του νοµικού προσώπου (Π∆ 288/1982) προβλέπεται εκλογή των µελών 
και όχι ορισµός από το δηµοτικό συµβούλιο. 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος πρότεινε να γίνει ανάκληση της 12/2003 απόφασης ∆Σ 
και να γίνει εκλογή των µελών µε µυστική ψηφοφορία. Πρότεινε επίσης την παρακάτω 
σύνθεση του ∆Σ της φιλαρµονικής : Από δηµοτικούς συµβούλους τον Ζαχαρία Γλαρό 
και τον Μιχάλη Περρή και από ιδιώτες τον Γεώργιο Λιάρη, τον Αθανάσιο Γλαρό, τον 
Βασίλειο Σκυριανό και τον Γεώργιο Λάζο.  
 Ο επικεφαλής του 1ου συνδυασµού της µειοψηφίας Κων/νος Σταµούλης πρότεινε 
τους δηµοτικούς συµβούλους Χρήστο Καζάλα και ∆ηµήτριο Κουρελή. 
 Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής του διοικητικού συµβουλίου του δηµοτικού 
νοµικού προσώπου ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΙΚΑΡΙΑΣ όπως κατωτέρω : 
 Ο πρόεδρος διένειµε σε κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, ισάριθµα και ισοµεγέθη 
ψηφοδέλτια, στο πάνω µέρος των οποίων είναι γραµµένος ο ειδικός σκοπός της εκλογής, 
εκ των οποίων το ένα είναι λευκό και στο άλλο είναι γραµµένα µε τη σειρά ανακηρύξεώς 
τους τα ονοµατεπώνυµα όλων των µελών του δηµοτικού συµβουλίου,. Επίσης 
αναγράφονται και τα ονόµατα των ιδιωτών, οι οποίοι προτάθηκαν για να εκλεγούν. 
Κάθε ένα από τα ψηφοδέλτια έχει τη µονογραφή του προέδρου και τη σφραγίδα του 
∆ήµου. ∆ιανεµήθηκαν και ισάριθµοι λευκοί φάκελλοι από αδιαφανές χαρτί, οι οποίοι 
έφεραν τη µονογραφή του προέδρου και τη σφραγίδα του ∆ήµου. 
 Ακολούθησε µυστική ψηφοφορία, µετά τη λήξη της οποίας καταµετρήθηκαν 
πρώτα οι φάκελλοι χωρίς να ανοιχθούν και βρέθηκαν να είναι εννέα (9), δηλαδή όσοι και 
οι παρόντες δηµοτικοί σύµβουλοι. Στη συνέχεια αποσφραγίσθηκε από τον πρόεδρο κάθε 
ένας φάκελλος και εξακριβώθηκε ότι αυτοί περιήχαν εννέα (9) έγκυρα ψηφοδέλτια. Από 
τους σταυρούς προτίµησης προκύπτει ότι έλαβαν : ο Ζαχ.Γλαρός επτά (7) ψήφους, ο 
Μιχ. Περρής επτά (7) ψήφους, ο Χ.Καζάλας τρείς (3) ψήφους, ο ∆ηµ.Κουρελής µία (1) 
ψήφο, ο Γιώργος Λιάρης εννέα (9) ψήφους, ο Αθαν.Γλαρός εννέα (9) ψήφους, ο 
Βας.Σκυριανός εννέα (9) ψήφους και ο Γιώργος Λάζος εννέα (9) ψήφους.  
 Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του δηµοτικού νοµικού προσώπου της 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ για την περίοδο 2003-2006 εκλέγονται οι δηµοτικοί 
σύµβουλοι Ζαχαρίας Γλαρός και Μιχαήλ Περρής και οι ιδιώτες Γεώργιος Λιάρης, 
Αθανάσιος Γλαρός, Βασίλειος Σκυριανός και Γεώργιος Λάζος, επειδή έλαβαν την 
απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 Περατωθείσης της διαδικασίας εκλογής, ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει 
σχετικά µε την έγκριση της κατά το ανωτέρω ιστορικό διενεργηθείσης εκλογής µελών 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ. 
 Το ∆Σ, αφού έλαβε υπόψιν του τις διατάξεις του άρθρου 203 του Π.∆. 410/1995 
και το Π.∆. 288/1982, 
 
 
 
 



ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 

 1.- Ανακαλεί την υπ’ αριθµόν 12/2003 απόφαση ∆Σ στο σύνολό της και την 
αντικαθιστά µε την παρούσα. 
 2.- Εγκρίνει την κατά το ιστορικό της παρούσας απόφασης διενεργηθείσα εκλογή 
µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του δηµοτικού νοµικού προσώπου ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 
ΙΚΑΡΙΑΣ για την περίοδο 2003-2006, σύµφωνα µε την οποία εκλέγονται οι δηµοτικοί 
σύµβουλοι : 
 α) Ζαχαρίας Γλαρός του Γεωργίου 
 β) Μιχαήλ Περρής του Κων/νου 
και οι ιδιώτες :  
 γ) Γεώργιος Λιάρης του Ισιδώρου 
 δ) Αθανάσιος Γλαρός του Ιωάννη 
 ε) Βασίλειος Σκυριανός του Στυλιανού 
           στ) Γεώργιος Λάζος του ∆ηµητρίου 
επειδή έλαβαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. Πρόεδρος του νοµικού προσώπου είναι ο ∆ήµαρχος, σύµφωνα µε την 
παράγραφο 4 του µοναδικού άρθρου του Π.∆. 288/1982. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 35/2003 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      
∆ΗΜ.ΚΑΦΟΥΡΟΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ               ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
                                              ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                              ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΡΡΗΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
                                              ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 28-2-2003 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
  
 
                                                                                                   ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 


